

لفظ

روزنامہ
 The Daily ALFAZL
 RABWAH
 قیمت

جلد ۱۲، شمارہ ۱۳، ۱۹ ذیقعدہ ۱۳۸۲ھ، ۱۷ اپریل ۱۹۲۲ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب

لیڈہ ۱۳ اپریل بوقت ۹ بجے صبح
 کل دن یہ حضور کو ضعف اور بے چینی کی تخلیف بہت زیادہ رہی حرارت
 بھی زیادہ ہوئی۔ رات نیشندا اچھی طرح نہیں آئی۔ آج صبح بھی طبیعت
 خراب ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ اکرم اپنے
 فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے
 آمین اللہم آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق اطلاع

لیڈہ ۱۳ اپریل حضرت مرزا بشیر احمد صاحب
 مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع
 منظر ہے کہ
 گزشتہ میں اورائیں ٹانگہ میں درد
 کا تخلیف ہے۔

اجاب جماعت توجہ اور التزام سے
 دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت
 صاحب مدظلہ العالی کو نقصانے کامل و
 عاجل عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

محکم چوہدری عبدالرحمن صاحب بنگالی بخیریت و اشفاق پینچ گئے

داشفاقن — امریکہ سے بذریعہ تاجر
 اطلاع موصول ہوئی ہے کہ محکم چوہدری عبدالرحمن
 صاحب بنگالی بخیریت و اشفاقن پینچ گئے
 بن محمد اللہ

آپ اللہ کے کلمہ اسلام کی غرض سے
 امریکہ جانے کے لئے مورخہ ۱۷ اپریل کو بیرون
 سے روانہ ہوئے تھے۔ آپ بذریعہ جہاز
 ہائی پور سے کراچی اور وہاں سے ہالینڈ ہونے
 والے امریکہ پہنچے ہیں۔ ہالینڈ کے دار الحکومت
 ہیگ میں جہاں آپ کے فرزند چوہدری صلاح اللہ
 صاحب فریضہ تبلیغ ادا کرنے میں مصروف ہیں۔
 آپ نے ایک یوم قیام فرمایا۔

اجاب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ
 محکم چوہدری صاحب موصوف کا ہر طرح عالی
 نام ہو اور آپ کو بڑھ چڑھ کہ خدمت اسلام
 کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

بھائیوں جلد توبہ کرو تا ہلاک نہ ہو جاؤ۔ کوئی عمل بد نہیں جس پر مؤاخذہ نہ ہو تعصب اور کج بخشی کی وجہ سے انسان کا پچھلا حال پہلے سے بھی بدتر ہو جاتا ہے

”بھائیوں جلد توبہ کرو تا ہلاک نہ ہو جاؤ کیونکہ کوئی عمل بد نہیں جس پر مؤاخذہ نہ ہو گا اور کوئی بد دیا جاتی نہیں جس
 کی وجہ سے انسان پکڑا نہ جائے جس نے کسی عمل کی وسوسہ سے اپنا دین خراب کر لیا اور کجی
 تعصب کی وجہ سے حق کو چھوڑ دیا وہ کیرا ہے نہ انسان۔ وہ درندہ ہے نہ آدمی۔ لیکن نیک آدمی پاک خیال کے
 ساتھ سوچتا ہے اور اس کا سمجھنا اور حق کے ساتھ کلام ہوتا ہے نہ ٹھٹھے اور ہنسی کے رنگ میں۔ اور وہ صداقت اور
 انصاف کے پاک جذب سے بولتا ہے نہ غضب اور غصہ کی کشش سے۔ اس لئے خدا اس کی مدد کرتا ہے اور روح القدس
 اس کے دل پر روشنی ڈالتا ہے۔ لیکن ناپاک دل اور گندی طبیعت والا سچائی کے استخراج کے لئے کچھ بھی کوشش نہیں کرتا اور
 ایک دھوکہ جو پہلے دن سے ہی اس کو لگ جاتا ہے اسی کی پیروی کرتا چلا جاتا ہے اور پھر تعصب اور کج بخشی کی وجہ سے خدا تعالیٰ
 اس کے دل کا نور چھین لیتا ہے اور اس کا پچھلا حال پہلے سے بھی بدتر ہو جاتا ہے۔“

مگر نیک ہر شے آدمی اپنی رائے کے بدلنے سے ہرگز نہیں ڈرتا جب دیکھتا ہے کہ ایک صداقت کی تضحیب میں مجھ
 سے غلطی ہوئی تو اس کا بدن کا نپ جاتا ہے اور آنکھوں میں آنسو بھر آتے ہیں اور سچائی کے خون سے اس مجرم سے زیادہ ڈرتا ہے
 جس نے ایک بے گناہ اور مصدوم بچہ کو ناحق قتل کر دیا ہو۔ سو خدا جو حکیم و رحیم ہے اسے قبول کرتا ہے اور اس کی عظمت
 دل میں ڈال دیتا ہے۔

یہی وجہ ہے کہ جب ہم دیکھتے ہیں کہ مجلس میں ایک شخص بہادر دل کے ساتھ کھڑا ہو گیا اور بلند آواز سے بولا کہ صاحبو میں ظلم
 امر میں غلطی پر تھا اور جو کچھ میں نے ایک مدت تک نہیں کیا یا جو کچھ میں نے مخالفت ظاہر کی وہ سب نادرست امر تھا۔ اب میں
 اس سے محض اللہ رجوع کرتا ہوں۔ ایسے شخص کی ایک ہیٹ لول پر طاری ہو جاتی ہے اور ولایت کا نور اس کے چہرہ پر دکھائی دیتا
 ہے اور دل بول اٹھتا ہے کہ یہ شخص متقی اور قابل تنظیم ہے۔

خدا تعالیٰ فرماتا ہے کہ میں ان سے پیار کرتا ہوں کہ جو گناہ اور خطا کا طریق چھوڑ کر حق کی طرف قدم اٹھاتے ہیں۔ سو
 مبارک وہ جو خدا تعالیٰ کی مرضی کی لاد میں ڈھونڈے اور نیکو بھئی کب بس کی کچھ پتہ نہ رکھے۔“ (عین الحق ص ۲۳-۲۴)

روزنامہ افضل دیوبند
مورخہ ۱۲ اپریل ۱۹۶۲ء

باہمی تنازعہ کی حقیقی ذمہ داری سب سے پر ہے

کچھ دنوں کا وہ ہیں ایک مسجد کی ملکیت کے جھگڑے ہیں جو خون خرابہ ہو رہے ہیں، ان دنوں نے اس کی نہایت زور سے مذمت کی ہے۔

یہ کوئی پہلا واقعہ نہیں ہے بلکہ برصغیر ہند میں اور پاکستان کے معرض وجود میں آنے کے بعد سے ایسے واقعات کثرت سے ہو رہے ہیں اور پاکستان کے ادیبان نظم و نثر نے ایک بار نہیں کئی بار ایسی کہتیاں بھی بنائی ہیں جن کا مقصد دارالافتاء کی تعزیروں کو کم کرنا اور مختلف فرقوں کو باہم صلح و ہشتیا سے رہنے کا ہم چیلنا ہے۔ مگر انوس سے کہ اس میں کامیابی نہیں ہوتی ہے بلکہ کہتا چاہئے کہ مریض عیسیٰ پر رحمت خدا کی مرض بٹھانے کا جو عمل دوا کی آگے پاکستان کے مسلمانوں میں صلاحیت ہوتی تو ۱۹۵۳ء کے واقعات ایسا ہی ان کی عبرت کے لئے کافی تھے۔ مگر معلوم ہوتا ہے کہ یہ بیماری کچھ اتھا رہتی ہو چکی ہے کہ اس کو جڑ سے اٹھانے کے لئے کسی نہایت کارگر نسخہ کی ضرورت ہے۔ اس بیماری کی اصل جڑ وہ ذہنیت ہے جو اعتقاد و زمانہ کے مسلمان اہل علم حضرات سے بعض مختلف وادعائے غلط میں پر زور دیکر مسلمانوں کی بنیادی ہوئی ہے۔

یہ امر نہایت عجیب و غریب ہے کہ وہ دنیا میں دنیا میں مسلمانوں کا بیجا نام ہی صرف کے نہیں آتا بلکہ بیجا نام اس کے لئے جس نے تیر ہر فرقہ ستر لاکھ افراد اللہ تعالیٰ میں لیا ہے اور جس کا صلح کے لیے متنازعی۔ متفقینہ اور امن پیمانہ اصول دہشتہ ہیں آج وہی دین ساری دنیا کے لوگوں میں مسلمان اہل علم حضرات کی غلط ذہنیت کا وجہ ہے تو اسے دین شہور ہو چکا ہے اور ساری دنیا اب اسام کو نوسرہ ہشتیاک و ہشتیاک مذہب خیال کرتی گئی ہے۔

انوس یہ ہے کہ آج جبکہ جیسے تھا کہ ہمارا یہ طبقہ اسلام کے امن پسندانہ اصولوں کی تلقین کرتا اور اسلام کا صحیح چہرہ دنیا کو دکھاتا اور اسلام کو ایک جارحانہ دین کے طور پر پیش کر رہا ہے اور مسلمانوں کی اس ذہنیت کو جو مسلمانوں کے غلط اقدامات، گروہ سے آج تک گئی ہوئی ہے اور بھی مسلمان پر چڑھا رہا ہے اور اس بات پر فخر کرتا ہے کہ اسلام گم جنگ کو دفاع تک محدود نہیں رکھتا بلکہ جارحانہ پیش قدمی کا علمبردار ہے۔

اور کھروٹنگ کو ہی تلوار کے زور سے نہیں مٹا دینا چاہتا بلکہ بغیر قوت کے استعمال کے اسلام ترقی ہی نہیں کر سکتا۔ اس لادینی نظریہ کو ہر دلعزیز بنانے کے لئے عہد نبوی کی تاریخ کو بھی مسخ کرنے میں کوئی مصداقہ نہیں سمجھا جاتا چنانچہ خود دی صاحب لکھتے ہیں:-

”رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم تیرہ برس تک عرب کو اسلام کی دعوت دیتے رہے۔ وعظ و تلقین کا جو موثر سے موثر انداز ہو سکتا تھا اسے اختیار کیا مگر شرط دلائل دے کر واضح نہیں کیا کہیں نصیحت و بلاغت اور زور و خطابت سے لوگوں کے دلوں کو گرایا۔ اللہ کی جانب سے بحیر العقول سجدے دکھاتے اپنے اخلاق اور پاک زندگی سے نبی کی بہترین نمونہ پیش کیا اور کوئی ذریعہ ایسا نہ چھوڑا جو حق کے اظہار و اثبات کے لئے مفید ہو سکتا تھا لیکن آپ کی قوم نے اکتاب کی طرح آپ کی ہدایت کے رد میں ہونے کا وجود آپ کی دعوت قبول کرنے سے انکار کر دیا۔۔۔۔۔ لیکن جب وعظ و تلقین کی ناکامی کے بعد داعی اسلام نے ہاتھ میں تلوار لی۔۔۔۔۔ تو دلوں سے رفتہ رفتہ بڑی و مثرات کا رنگ چھوٹنے لگا۔ طبیعتوں سے فاسد مادے خود بخود نکلی گئے۔ رعوں کی نشانیوں دور ہو گئیں اور آنکھوں سے پردہ ہٹ کر حق کا نور صاف جیال ہو گیا بلکہ گردنوں میں وہ سختی اور سروں میں وہ نخوت بھی باقی نہیں رہی جو پہلوں حق کے بعد انسان کو اس کے آگے جھکنے سے باز رکھتی ہے۔ عرب کی طرح دوسرے ممالک نے بھی جو اسلام کی اس سرعت سے قبول کیا کہ ایک صدی کے اندر چوتھی دنیا مسلمان ہو گئی تو اس کی وجہ یہی تھی کہ اسلام کی تلوار نے ان پردوں کو چاک کر دیا جو دلوں پر پردے ہوئے تھے جس کے اندر کوئی اخلاقی تنظیم نہیں ہو سکتی۔ ان حکومتوں کے تختے اٹھ دیئے جو عین دشمن اور باطل کا نشانہ تھے۔“

پھر خود دی رسالہ حقیقت جہاد میں فرماتے ہیں:-

”مسلم باہمی اور اصلاح جمعی اور تحفظ خودی دونوں کی خاطر۔۔۔ ایک طرف اپنے انکا دستریات کو دنیا میں پھیلائے اور تمام ملک کے باشندوں کو دعوت دی کہ اسلام ملک کو قبول کر لیں۔ دوسری طرف اگر اس میں طاعت ہوگی تو لڑ کر غیر اسلامی حکومتوں کو مٹا دے گی اور ان کی جگہ اسلامی حکومت قائم کرے گی“

(رسالہ حقیقت جہاد)

یہ ذہنیت ہے جس کا مظاہرہ ایک ایسے عالم دین نے کیا ہے جس کا دعویٰ ہے کہ وہ اس عقلمند خود کے زمانہ میں صحیح اسلام کو قائم کرنے کے لئے کھڑا ہوا ہے۔ جب ہر فرقہ اپنے آپ کو ہی اسلام کا واحد اجارہ دار سمجھتا ہے اور ساتھ یہ بھی عقیدہ رکھتا ہے کہ اپنے اسلام کو بڑا قائم کرنا اس کا فرض ہے تو بتائیے اسلامی فرقوں میں اتحاد کس طرح ہو سکتا ہے۔ جب بزم خود ایک مہذب ترین اسلام پر عالم دین کی یہ ذہنیت ہے تو اس سے امتنازہ لگا لیتے کہ پر لے ڈگر کے اہل علم حضرات کی ذہنیت کیسے ہو گی۔ اس لئے جو کچھ ہو رہا ہے اور جو کچھ اس سے پہلے ہوا ہے یا آئندہ ہو گا اس پر حیران ہونے اور انوس کرنے کی ضرورت نہیں۔ برتن سے وہی پیتا ہے جو اس میں ہو گا۔ دعوت اپنے پھیل سے بچنا جاتا ہے پھر جب مہذب ترین کہلانے والے اہل علم حضرات خود اس نہر میں پل پڑے کی اس طرح آمیاری کر رہے ہیں تو حکومت کا نظام نظم و نسق اس پر دسے کو چڑھے کی طرح اٹھا سکتا ہے اور ایسے واقعات کی روک تھام کس طرح کر سکتا ہے تلقین تو بڑے زور شور سے یہ کی جاتی ہے کہ اپنے اسلام کو بڑھوت قائم ہونا فرض ہے اپنے سے اختلاف کرنا تو اسے کو کار فرم اور واجب العقل قرار دے کر دیا ہے مثلاً وہ اس حکومت سے غیر مسلم ذہنیت خراب دواؤں اور قاتلوں کی پناہ سے بھی باہر کو دور دن رات ہر مسجد اور ہر جلسہ میں اس طرح اختلاف عقائد کی وجہ سے متر آنکیز اور اختلاف دلائل کی کوشش کی جاتی ہے اور دوسروں کو باجرا اپنے عقائد کا مستفید بنانا اولین فرض سمجھا جاتا ہے تو بتائیے مسلمانوں میں باہم صلح و دوستی کا جذبہ کسی جادو کی مگرلی سے تو پیدا ہو کر نشروفا نہیں پاسکتا۔

اہم حاف طور پر بنا دینا چاہئے جو مل دین کو سیاست میں داخل کرنے کا یہ اور نتیجہ ہے۔ یہ وہ مرحلہ ہے جس نے حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ جیسے فقیہ رجحان کو باخود کے ہاتھوں سے شہید کر دیا۔ یہ وہ بیاد کی ہے جس نے حضرت علی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے خلاف ان الحکم الا للہ کا نعرہ لگایا اور شیعہ دشمنی کا وہ فتنہ کھڑا کیا جس سے اسلام

کی تمام تاریخ خون آلود ہو کر رہ گئی ہے جب تک اسلام کے نام پر سیاسی پارٹیوں کی اجازت ہوگی یہ فتنہ دارانہ جنگ زرگری کبھی ختم نہیں ہوگی تمام حکومت اور اسلام کے ترخواہ ایڑی چوٹی کا زور لگا لیں چنگ بستی یورپ کی طرح یہاں اب نظام حکومت قائم نہیں ہوگا جو اسلامی پارٹی بازی سے بالا ہو نہ مسلمانوں میں اتحاد ہوگا نہ حکومتیں دلچسپی سے کام کر سکیں گی اور نہ اسلام کے ظہور کی راہ کھلے گی

حیاتِ سید کی ایک دلیل

”حیاتِ سید علیہ السلام“ کے زیر عنوان جناب سائبر ایچ صاحب مڈرا نچرا ضلع سکرگودا لکھنے دعوتِ مفت روزہ داعوتِ لاہور میں قسط وار تحریر فرما رہے ہیں۔ قسط نمبر ۲ میں آپ اپنے دلیل برین الفاظ پیش کرتے ہیں:-

”علم معانی کا یہ متفقہ مسئلہ ہے کہ لا استعارة فی الاعلاہر کہ اسلام میں استعارہ نہیں ہوتا۔ لفظ سید علم (نام معرفہ) ہے۔ موجب علم معانی اس سے استعارہ لینا صحیح جاتا نہیں۔ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے احادیث میں سیدنا نبی مریم یا نبی مریم کے لئے یہ خبر دی ہے۔ لہذا سیدنا نبی مریم سے کسی دوسرے شخص کو مراد لینا جائز نہیں“

دعوتِ روزہ دعوتِ مؤثر ہے علم معانی کا متفقہ مسئلہ کیا ہے یہ تو علم معانی کے ماہرین ہی فیصلہ کر سکتے ہیں نام ہم مولانا کی خدمت میں استفسار کرتے ہیں کہ یہ جو رسم پاکستان اور افغانا زمانہ رسم کے استعارہ روزہ کے استعمال میں ہیں یہ علم معانی کے مطابق ہیں یا نہیں یہ عبادہ اس قدر عام ہے کہ سید اس کی زیادہ مثالیں دینے کی ضرورت نہیں خود حضرت عیسیٰ علیہ السلام اور ابن مریم کے استعارہ اردو فارسی وغیرہ میں اس کثرت سے استعمال ہوتے ہیں جرت ہوتی ہے کہ مولانا نے اس کا انکار کر دیا ہے غالب دہلی کی مشہور شاعر ہے

ان مرلم ہوا کرے کوئی اپنے دکھ کی دوا کرے کوئی پھر اگر سیدنا حضرت سید موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے تو اس میں کیا نقص ہے۔

کیونکہ ہے ماننے میں تمہیں اور میں کو جس کی محنت کو خدا نے بنا دیا حادق طیب باندے ہیں تجھ سے یہ خطا خیال کو بھی تو تو نے سمجھا بنا دیا

سیرالیون (مغربی افریقہ) میں احمدی مبلغین کی مساعی

ریڈیو پرتقا پر۔۔ مقامی اخبارات میں مضامین کی اشاعت

۔۔ لٹریچر کی وسیع اشاعت ۔۔ ۸۱ افراد کا قبول حق

سردھاری رپورٹ از جنوری تا مارچ ۱۹۶۷ء

محرم نبیؐ صاحب بشیر توسط وکالت بشیر ریوہ

(۲)

سیرا سکول بمقام تیشا بون (TANVINA) ضلع نیسیا میں کھولا گیا۔ یہ سکول بھی وہاں کے لوگوں نے بھی تعمیر کیا ہے۔ افتتاحی تقریب میں محرم حافظ بشیر الدین صاحب نے مشن کی نمائندگی کی۔ اس موقع پر بھی علاقہ کے پیرامونٹ چیف کی طرف سے احمدی مشن کی مذہبی اور سماجی خدمات کی موثر الفاظ میں تعریف کی۔

سیرالیون میں اس وقت اللہ تعالیٰ کے فضل سے مشن کے چند پرائمری سکول کامیابی کے ساتھ چل رہے ہیں۔ جن میں دو نیاں سے دو اندیکے مذہبی ماحول میں رائج الوقت تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ ہر ایک سکول میں حتیٰ الامکان مذہبی تعلیم کے ساتھ ساتھ نیک کی بڑھتی ہوئی مانگ کی وجہ سے عربی کی ابتدائی تعلیم کا بھی کسی حد تک انتظام کیا گیا ہے۔ گو ایسے اساتذہ کی جو رائج تعلیم کے ساتھ ساتھ عربی تعلیم بھی دے سکیں خدمت سے کمی محسوس ہو رہی ہے۔ تاہم مشن کی طرف سے ایسے انتظامات کئے جا رہے ہیں جن

محرم میر غلام احمد صاحب نیم مبلغ بنجارج پمشن میں ان کی رپورٹ کا وگزارہی صحیفہ لکھے۔
عوضہ زبر پورٹ میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے تین نئے پرائمری سکولوں کا افتتاح عمل میں آیا جن میں سے دو کے افتتاح میں محرم میر غلام احمد نیم صاحب نے شمولیت کی۔ روسینو (۵ سو سو) اسکول کے افتتاح کے موقع پر انہوں نے ایک اچھے خاصے مجمع کو خطاب کرتے ہوئے اسلام کے نظریہ تعلیم اور مسلمانوں کی اس میدان میں علیٰ ضرورت پر روشنی ڈالی۔ حاضرین نے بڑی توجہ اور انہماک سے تقریب سنیں۔ اس تقریب کے دو مرتبہ محرم روسینو کورٹ کے پریزیڈنٹ تھے جو پیرامونٹ چیف کی نمائندگی کر رہے تھے۔ انہوں نے تقریر کرتے ہوئے احمدی مشن کی ملکی اور اسلامی خدمات کو سراہتے ہوئے حاضرین سے اپیل کی کہ وہ مشن کی ہر ممکن مدد کریں۔ اس مشن کی مدد اس لئے بھی کرنا ضروری ہے کہ یہ اسلام کی خدمت کے ساتھ ملتی ترقی اور بہبود کے لئے بھی کوشش ہے۔

دوسرے سکول کا افتتاح Rokon مقام پر عمل میں آیا۔ یہاں پر بھی ایک مختصر مگر بڑے وقت افتتاحی تقریب کے بعد سکول کی نکالاس شروع ہوئی۔ وہاں کے چیف نے بھی احمدیوں کی تعلیمی میدان میں خدمات کو سراہتے ہوئے لوگوں سے اپیل کی کہ وہ مشن کی ہر ممکن مدد کریں۔ ان کے بچے اسلامی ماحول میں تعلیم پا کر پیران پڑھ سکیں۔ یہ ہر دو سکول وہاں کے لوگوں نے اپنی مدد آپ کے ہول پر تعمیر کر کے مشن کے سپرد کئے ہیں۔ مذکورہ سکولوں کے افتتاح کے بعد محرم نیم صاحب نے روکو رگجو کا اور لانسہ سکولوں کا بھی دورہ کیا۔ اور سکولوں کے ضروری پیش آمدہ امور طے کرنے کی کوشش کی۔

۱۱۸

قائدین خدام الاحمدیہ فوری توجہ کے لئے

محرم صاحبزادہ تاریخ احمد صاحب صاحب محمد علی صاحب

ہماری سپردہ روزہ ترمیمی کلاسز انشاء اللہ ۱۹ اپریل ۱۹۶۷ء سے شروع ہوگی اسدے کہ آپ زیادہ سے زیادہ خدام اس ترمیمی کلاسز میں شامل ہونے کے لئے مجھوائیں گے۔ خدام کے لئے مذہبی معلومات حاصل کرنے کا یہ ایک نادر موقع ہے جس سے فائدہ نہ اٹھانا اللہ تعالیٰ کی ناکامی ہے۔ اس لئے کوشش کریں کہ زیادہ سے زیادہ خدام اس میں حصہ لیں۔ نیز شامل ہونے والے خدام کو یہ بھی ہدایت کر دی جائے کہ وہ اپنے ساتھ قرآن مجید اور کابینا پچھرا لائیں تاکہ وہ درس کے گوشے لے سکیں۔ اور آئندہ زندگی میں بھی وہ ان کے کام آئیں (صدر خدام الاحمدیہ مرتبہ)

اسے اس شکل پر قابو پایا جلتے۔ پرائمری سکولوں کے انتظامی امور محرم نیم صاحب کے سپرد ہیں۔ وہ اپنی استعداد کے مطابق باہم طاق سرانجام دے رہے ہیں۔ ان کاموں کے علاوہ ہمارے پرائمری اسکول کے ہیڈ تچر کے ذرائع بھی ان کے سپرد ہیں۔ جہاں پر وہ خود مذہبی تعلیم کے لئے زحمت کرتے ہیں۔

علاوہ ازیں پیش کی گئی کے ذرائع بھی جن میں پریس، ایک ٹاپ اور مشن کے دیگر کام شامل ہیں دو ماہ سے ان کے سیز ہیں۔ رمضان المبارک کے مہینہ میں وہ باقاعدہ ترویج بڑھاتے رہے۔ ترویج میں کثرت سے اجاب شامل ہوتے رہے تقریباً ایک گھنٹہ درس و تدریس کا کام بھی کرتے رہے۔

نماز میں احمدیوں کے علاوہ کئی تعداد میں غیر احمدی دوست بھی شامل ہوئے۔ ایک گاڑی کے بارہ افراد نے اسی روز خواتین کے فضل سے بیت کی اور احریت میں داخل ہوئے۔ الحمد للہ

دعوات لےئے دعا

۱) عاجز ایک اہم کام کے سلسلہ میں دوبارہ انگلستان اور یورپ جا رہا ہے۔ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ یہ سفر بھی ناکام سے باہر کرے مقصد میں کامیاب کرے۔ اور بخیریت واپس لائے آمین
دبئی ڈاکٹر شاہ نواز خان ریوہ
۲) میرا بھوٹا بچہ عزیز مشہود احمد بشیر کافی عرصہ سے بیمار ہے۔ بزرگان سلسلہ اجاب جماعت اس بچہ کی صحت کا بلرگے لئے دعا فرمائیں۔ نیز میری ترقی کا کہیں ان دنوں ذریعہ ہے اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے کامیابی عطا فرمائے شیخ جس احمد رشید، گلبرگ کالونی لاہور

گمشدہ رسم

مورخہ ۱۷ اپریل کو وقت ایک بجے سیشن ریوہ پر میرے دو حد پامس بچے گر گئے ہیں جن صاحب کو یہ رقم ملی ہو وہ براہ کرم مجھے اطلاع دیں۔ تاکہ رقم کی تفصیل جہاں سے حاصل کی جاسکے۔
عبد العزیز، بہار حضرت احمد علی صاحب سرورس شوگنی گلبرگ روڈ لاہور

خوشحالی استقامت احمدی کا فرقہ ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے

غلط فہمیاں دور کرنے کا سامان

احمدیت سے متعلق لوگوں کے دلوں میں بہت سی غلط فہمیاں پائی جاتی ہیں ان غلط فہمیوں کے دور کرنے کا بڑا ذریعہ یہی ہے لوگوں کو آسن طور سے احمدیت سے روشناس کرایا جلتے۔

آپ دو مرتبے اجاب نام الفضل کا روزانہ پڑھیں یا خطہ نمبر جاری کروا کر انہیں احمدیت سے روشناس کرا سکتے ہیں۔ اور ان غلط فہمیوں کو دور کرنے کا سامان کرسکتے ہیں۔ (نیچر الفضل ریوہ)

ایمان سے خود راہی گامی کا اظہار فرمادیا اور
 محبت کی حالت میں ہیکر کراچی کے لئے دو دستوں
 کے سفر کی گنت اور کراچی کی آب و ہوا نے اباجی
 کو بالکل نڈھال کر دیا اور اباجان جیسے پھر سے
 عاجز آئے۔ جب حضور کو علم ہوا تو حضور نے
 اباجان کو واپس روانہ بھیجے گا ارشد فرمایا یہ
 ہمارے اباجان کا سلسلہ عالیہ کی خدمات کے
 سلسلہ میں آخری سفر تھا۔ اس کے بعد ان کی محبت
 کرتی سنی گئی اور اکثر وقت صاحب فرما کر پے
 آنی تمام اجلا پہنچا۔
 اس عاجز کے بارہ میں اباجان کو ہمیشہ یہ
 شوق رہا کہ میں خدمت دین کے لئے اپنی زندگی
 وقف کر دوں۔ لاکھوں پیغام کے دوران میں جبکہ
 میری عمر پندرہ سال کی تھی اباجان متواتر میری رشتہ
 اس رنگ میں فرماتے دیکھ کر تعلیم سے قانع نہ ہو
 کہ سلسلہ عالیہ احمدیہ کی خدمات سر انجام دے سکوں
 محترم قاضی محترم صاحب نے اباجان کی خواہش
 کے مطابق میری ذہنی تربیت، اخلاص و محبت اور
 شفقت سے فرمائی۔ اس کا نتیجہ یہ تھا کہ ہم چند
 نوجوان ایک مہینہ پر گرام کے مطابق اس
 چھٹی عمر میں تین سال کے فرائض سر انجام دیتے
 رہے ہم لاپرواہی کے گرد و نواح کے تقصبات اور
 کھاؤں کے دورے کرتے اور لوگوں کو پیغام محبت
 پہنچاتے۔ ہم رے بے غیر احمدی علی کی بجائے
 میں پہنچ جاتے اور چین کے زمین کو دہریہ کے
 ساتھ مہر انجام دیتے۔ محترم قاضی صاحب کی زیر
 ہدایت ہم تقاریر کی مشق کرتے اس چھٹی
 عمر میں اباجان کی ذاتی توجہ اور دعاؤں کے
 نتیجہ میں میرے دل میں تین سال کا بے یاران شوق
 پیدا ہوا اور بعد میں یہ شوق بڑھتا گیا۔ میں نے
 بی شے کی تعلیم سہم کرنے کے بعد بھٹنہ شہر
 ۱۹۵۰ء میں اپنی زندگی سلسلہ عالیہ احمدیہ
 کے پیرو کر دی اور حضور پر نور نے ازادہ ذرا
 نوازی میرے وقت کو قبول فرمایا۔ ستمبر ۱۹۵۴ء
 میں حضور کے ارشاد کی تعمیل میں راولپنڈی
 مشائخ احمد صاحب کے ہمراہ تبلیغ کے اہم فریضے
 کو سر انجام دینے کے لئے نکلن روانہ ہوا۔
 قادیان کے پیش پر پہر اخصت کرنے کے لئے
 حضور پر نور بعض نفیس تشریف لائے اور
 اپنی دلی دعاؤں کے ساتھ ہمیں رخصت فرمایا
 لندن۔ سولہ ستمبر ۱۹۵۴ء اور ہائینڈ میں تبلیغ کے
 فرائض سر انجام دے کر جنوری ۱۹۵۵ء میں
 حاکم رخصت کے ارشاد کی تعمیل میں امریکہ
 رومی پہنچا۔ اور یہاں پہلے احمدی مسلم مشن
 کا آغاز کیا۔ اس تمام عرصہ میں اباجان کی
 ہدایات اور دعائیں میرے لئے مشعل راہ
 رہیں۔ آخر ستمبر ۱۹۵۵ء میں چھ سال کے عرصہ
 کے بعد حضور کے ارشاد کی تعمیل میں یہ عاجز
 رخصت پر عازم پاکستان ہوا۔ جب کراچی پہنچا
 تو پیارے اباجان کا مندرجہ ذیل پیغام
 خط ملا۔

بسم اللہ الرحمن الرحیم
 غمزدہ و غمگین علی محمد علی
 عزیز المرحم سید زید
 السلام علیک دھرتی اللہ دیکھ کر تو میرے چھ سال کی
 کامیاب تبلیغی جدوجہد کے بعد پندرہ تین میرا پید
 کی تشریف آوری پر ہم اکثر تبارک و تعالیٰ کو
 بے پایاں شکر ادا کرتے ہیں جس نے ایک طرف
 محض اپنے فضل و کرم سے ہمارا سہارا اور ناموفق
 حالات میں آپ کو ارشاد عنہا السلام کے ہم عزیز
 کے بطریق احسن انجام دینے کی توفیق عطا فرمائی
 اور دوسری طرف ہم سب کو ایک بے عرصہ کی جدوجہد
 کے بعد آپ سے دوبارہ ملنے کا موقع بخشا۔ اللہ
 کی لپٹے کر در بندوں پر ان کے لیے در پے نواز شکر
 کا ہم میں قدر بھی شکر ادا کرتی ہو۔
 عزیز میں آپ نے اپنی پندرہ سال کی عمر میں
 جس شوق اور استحکام محنت و کوشش سے اپنے
 کام کو سر انجام دیا اور عقیدہ وقت کی ہدایات
 کے مطابق جس جوش اور عزم سے کام کیا ہے
 وہ یقیناً آپ کی بلند مقام پر دعاؤں اور صلوات پر
 دل ہے۔ ہمارا سہارا اور حالات کی موجودگی میں خدا
 کے فضل و کرم سے آپ کا اپنے مشن میں کامیابی
 اس امر کا مزید برآں ثبوت ہے کہ اللہ تعالیٰ
 آپ پر راضی ہے اور آپ اس کی رضا کے وقت
 فرائض کی انجام دہی میں معذور نہ ہو۔ انوار
 علی ذاک۔ اللہ تعالیٰ کا مزید فضل یہ ہے
 کہ وہ ایک حقیقت ہے کہ پیارے آقا آپ پر
 خوش ہیں۔ دوسری طرف یہ ہماری بھی خوش قسمتی
 ہے کہ ہمارے عزیز کو تخلیق اور ہدایت کے
 مراکز میں پیغام حق پہنچانے کی توفیق ملی اور یہ
 امر مزید برآں مسرت کا باعث ہے کہ آپ نے
 اپنے زمین کو اپنے تمام اور لاہوت کی
 قربانی دے کر خوبی سے ادا کر دیا۔ خاطر اللہ
 علی ذاک۔
 بہر حال آپ کی پاکستان میں کامیاب
 مساجت پر ہم تشکر و امتنان اور مسرت کے
 ساتھ جملے۔ جذبات سے آپ کا خیر مقدم
 کرتے ہیں اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کی
 ہمت اور عزم میں برکت ڈالے اور آپ کو محبت
 کے ساتھ اسلام اور احمدیت کی مزید خدمت
 انجام دینے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین
 اتنے بے عرصہ کی جدائی کے بعد اسرا افتادان
 آپ سے ملنے کا بعد مشتاق ہے۔ ہم سب کو آپ کو
 اپنے درمیان یا کہ اور اپنے قریب دیکھ کر
 جنت مسرت ہوگی وہ بیان سے باہر ہے۔ اللہ تعالیٰ
 غیرت سے ملائے..... ہم آپ کی
 آمد پر کہ اچھا آنا چاہتے تھے مگر آپ کے مشن
 کرنے پر آپ کے احساسات کو ملحوظ رکھتے
 ہوتے ہوئے پروگرام کو بدلنا پڑا اور اب ہم آپ کو
 ارشاد لاکھوں راضی ہیں گے۔ خدا تعالیٰ آپ کو
 غیرت سے ملائے.....
 والسلام خاتمہ علی محمد

پروگرام کے مطابق اباجان خاندان
 کے علاوہ افراد کے ہنر اور محنت سے بھر پور
 شفقت اور عیادت کے ساتھ اباجان نے مجھے
 لیا سنا لے فرمایا۔ اتنے ہی عرصہ کے بعد
 اباجان سے باہر میں اور دیگر مہمان خاندان
 سے باہر ملکر جو اہل حق اور خوش اس حال ہونے
 وہ بیان سے باہر ہم کو ہمیشہ تین ماہ کا عرصہ میں
 مراکز میں رہا اس دوران میں اباجان کی محبت و شفقت
 اچھی تھی اور بلکہ بیکری تھی پنے فرائض کو
 محنت اور مت سے سر انجام دے رہے تھے۔
 آخر وہ دسمبر ۱۹۵۴ء کو میں اپنی بیوی اور بچوں کے
 ہمراہ دہرادون سے رخصت ہوا۔ اباجان کی محبت
 میں افراد خاندان نے بھی اوروں کی طرح اباجان
 گھر سے پیش نظر دیکھی تھی کہ جس کی بیکری وقت
 آئے سال کے قریب تھی۔ مجھ سے اٹھا کر لے
 اس وقت کسی گرام میں تھی کہ یہ ملاقات آخری
 ہوئی لیکن اللہ تعالیٰ نے ہمارے اس رنگ میں برکت
 ہماری ہدایت کے بعد خدمات ماہوران کی
 صحت اچھی رہی لیکن ان کے بعد کام کے بوجھ کے
 باعث محنت کرتی شروع ہو گئی اور آہستہ آہستہ تعلیم
 بڑھی شروع ہوئی اور کام کو چھوڑنا پڑا
 ۱۹۵۵ء میں حضور زیدہ اللہ تعالیٰ علاج
 کے سلسلہ میں یورپ تشریف لائے۔ حضور جو میں بھی
 تشریف لائے حضور نے نور نے ازادہ کرم و قدرتی
 اس عاجز کے کام پر خوشی کا اظہار فرمایا اور اپنی
 برکتوں اور تقاضا کے ذریعہ تشریفی کلمات سے نوازا
 اسباب دیوہ کے کثرت سے اباجان کو ملکر مبارکباد
 پیش کی۔ میں نے ایک ایسا خط اباجان کی خدمت میں
 لکھا جو میں حضور کے ذمہ نوازیوں اور نوازیوں
 کا ذکر کروا۔
 اباجان نے مجھے بتایا کہ جب رگدن نے کثرت سے
 مبارکباد پیش کی اور تمہارا خط بھی ملے تو تمہارے
 اباجان کی آنکھوں میں آنسو آئے۔ میں نے ہر وقت
 کیا کہ آپ کو خوش ہونا چاہیے کہ آپ کے بچے کو
 دشت ملنے اس حد تک ازاد ہے کہ وہ اپنے
 ہیں۔ اس پر فرماتے گئے۔ میری خوشحالی تو اتنا
 نہیں لیکن اپنی ادرعلیہ کی کرداروں کا احساس کہ
 اور پھر باوجود ان کرداروں کے اللہ تعالیٰ کے
 اس بڑھتے ہوئے فضول کا احساس کہ میرا اکھڑا
 میں تشکر و امتنان کے جذبات کے هجوم کی وجہ سے
 آنسو آئے ہیں۔ اس تمام عرصہ میں اباجان اپنی ہدایت
 سے نواز لے رہے اور متواتر تحریر فرماتے رہے کہ
 خدمت سلسلہ نبوت بڑا انعام ہے اس سے کبھی
 غافل نہ ہونا اور اپنے پیارے آقا کی ہدایات کو
 عملی جامہ پہنانے میں سہمی گوتایا ذکر نہ دشتا نے
 نے محض اپنے فضل و کرم سے باوجود مشکلات اور
 میری کرداروں اور پھر کردار محنت کے وقت کے بعد
 کو تمہارے توفیق علی فراقی اب دس سال کے طویل
 عرصہ کے بعد ہماری دہلی کا وقت فرمایا اور اہل
 اباجان کی محبت بہت گری تھی انہوں نے ۱۹۴۲-۱۹۴۰
 کو مجھے ہماری خال محترم یعنی میری بیوی کی والدہ

صاحب کی وفات کا خبر دیتے ہوئے تحریر فرمایا۔
 اب میں اپنی عمر کے آخری دور سے گزرتا
 ہوں۔ محنت اس قدر کر رہی ہے کہ زندگی کا کوئی پتہ
 نہیں میری یہ سوزنا بخشی نہ آپ کچھ وقت لیکر آج
 اور میرا خاندان پر رحم آوے پڑے پتہ سے میرا کفن
 دفن کرتے۔ میرے دوستوں اور عزیزوں نے مجھے
 کیا دفعہ کہا ہے کہ اب مجھے زہود میں رہنا چاہیے
 اباجان کو اپنی وفات کا تلخ پرچہ تھا اور
 ان کی دہشتناک خواہش تھی کہ آخری ملاقات ہو جائے
 اور میں بھی اپنے پیارے اباجان کی خدمت میں حاضر
 ہونے کے لئے تہہ تہہ تہہ مرا کرنے ان حالات
 کے پیش نظر محنت اور انہوں نے ساتھ پوری کوشش
 کر کے ہمارے کمپنی کا انتظام کر دیا تھا۔ لیکن پہلا
 رسمی وقت میں غیر معمولی حالات پیدا ہوئے
 کی وجہ سے مجھے رہنا پڑا۔ زلزلہ کے میں سبھی تیر
 کے سلسلہ میں مجھے دین دفعہ وہاں جانا پڑا۔ اباجان
 کی حالت کا مجھے صبح ازادہ پرچہ تھا۔ لیکن سلسلہ
 عالیہ احمدیہ کے ان رنگی کاموں میں نقصان کے
 احساس کی وجہ سے میری زندگی ٹوٹتی رہتی تھی
 اباجان نے کے لئے سب سے پہلے باہر فرس
 وہ ہمارے تین بچوں کو جو یہاں رہیں گے میں ہیرا
 بزنس دیکھا چاہتے چاہتے تھے۔ اور ہر بار
 اس خواہش کا اظہار فرماتے تھے۔
 مجھے اباجان کی زندگی پر یاد دہانی کا ہر پل
 میں نے خیال کیا کہ بچوں کو چیلے بھی ادوں کیونکر
 روئے نہ ہر مشکل تھا۔ میں جس نے اپنے بچوں کو
 یاد دہ کر دیا۔ لیکن آہ ان کے پیچھے کے پانچ چھ
 روز قبل یعنی نو مہر کو ہمارے اباجان ہم سب کو
 غلین کر کے اپنے ہوائے حضور حاضر ہوئے اور
 اس طرح ان کی آخری خواہش پوری ہو کر ہو گئی
 ہم اپنے مولیٰ کی دعا پر پوری طرح دماغی ہیں۔
 میری یہ خطا ہمیشہ تھی کہ میں اباجان
 کی خدمت میں حاضر ہو کر اپنی محبت اور عقیدت
 کے پھول پیش کر سکوں۔ میرے اباجان سے ملاقات
 کے لئے تڑپ رہے تھے۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے اپنی
 حکمتوں کو سمجھنا مشکل ہوتا ہے یہ خواہش پوری
 نہ ہو سکی اور ہمارے پیارے اباجان اپنے مولیٰ کے
 حضور حاضر ہوئے کہ وہ میں زہود پہنچ کر ان کی
 تربیت پر حاضر ہو کر اور اپنے دکھ کو مہلک
 کا اظہار کرتے ہوئے ان کی خدمت کے لئے
 مجھ دعا کی اور پھر اپنے قیام کے دوران میں
 اکثر خبریں ہوا ہوا۔ (باقی صفحہ پر)

اعلان کے تربیتی کلاس لاہور
 بھارت اور لاہور کے زیراہتمام موزوں ہر بار ہے
 ایک ہندو مذہب کے تربیتی کلاس لاہور میں ہونے والی اور
 مشرک کے مبادی کی لیکچر کے لئے شروع کی جا رہی ہے
 مذکورہ مبادی کی متواتر تہہ تہہ شال ہوا۔ دھرتی
 روز دہرے ۱۱ بجے تک ہر کلاس حلقہ حیات
 سے نیا دہ سے زیادہ مسرت کی شہینہ کی توفیق کی
 جاتی ہے۔ کچی اور غمگین ہر ہر لائیں۔
 ڈاکٹر طاہر طاہر کے بڑے بڑے لیکچر اور ان کے اثرات

محترم صاحبزادہ مرزا نافع احمد صاحب خدام الاحمدیہ کربنہ کی لائیسپور میں تشریف آوری

تعمیر و ترقی کے لیے ایک نہرا روپیہ تقداب کی خدمت میں پیش کیا گیا

جلس خدام الاحمدیہ لائیسپور کی خوش قسمتی ہے کہ محترم صاحبزادہ مرزا نافع احمد صاحب خدام الاحمدیہ کربنہ نے ہمدانی مجلس کا دورہ کرنا منظور فرمایا۔ آپ کا یہ دورہ تعمیر و ترقی کے لیے چندہ کی فراہمی کے سلسلے میں نافع احمد صاحب پر اپیل کو تین بجے بعد دوپہر لائیسپور تشریف لائے اور اسی دن شام کو دسپور تشریف لے گئے۔ آپ کی آمد پر محمد عبدالمنان مجلس عاملہ کا ایک خصوصی اجلاس مکہ میاں محمد عثمان صاحب مرحوم کی کوشش و توجہ سے منعقد کیا گیا جس میں چند دیگر معززین جماعت کے علاوہ مکرم و محترم شیخ محمد صاحب امیر ضلع دہلی لائیسپور نے بھی شرکت کی۔

اجلاس مکہ مکرم شیخ محمد صاحب کی زیر صدارت شروع ہوا۔ تلاوت مکرم دانا منظور احمد صاحب نے کی۔ مکرم شیخ جلیل احمد صاحب نے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی ایک نظم خوش الحانی سے پڑھ کر سنانی اس کے بعد شیخ نافع احمد صاحب نے قائد صاحب کی طرف سے پیش کی گئی ایک خط پڑھ کر پورے فرمایا کہ مجلس خدام الاحمدیہ لائیسپور اس سے قبل بھی تعمیر و ترقی کے لیے مرکز کی طرف متوجہ رہا ہے اور اگرچہ اسے ادب و عہد محترم کے ارشاد کے مطابق دو تہ لاکھ روپیہ کا مزید وعدہ پیش کرتی ہے۔ اس رقم میں سے ایک ہزار روپیہ تقداب کی خدمت میں پیش کر دیا گیا۔ بقیہ رقم بھی انشاء اللہ العزیز سالہا سالہ ادا کر دی جائے گی۔

بعد ازاں مکرم صلحہ صاحب نے خطاب کرتے ہوئے اس وعدہ پر اظہار خوشنودی فرمایا کہ آپ نے بتایا کہ کمزور کو آپ کی مجلس سے پانچ ہزار روپیہ چندہ کی توقع ہے۔ آپ نے خدام کو کھانا طلب کرتے ہوئے فرمایا کہ آپ کا اپنی ذمہ داریوں کو سمجھنا چاہیے اور اس مقصد کے لئے زیادہ سے زیادہ قربانی کرنی چاہیے۔

آخر میں مکرم امیر صاحب نے محترم صاحبزادہ کا شکریہ ادا کرتے ہوئے فرمایا کہ خدام کو اس کی کوئی جلدیہ نہ کرنا چاہیے۔ چونکہ آپ نے محسوس کی ہے۔ آپ نے یقین دلایا کہ مرکز کی طرف سے جو بھی شکرگاہ آئیگی۔ ہم اس میں انشاء اللہ حصے پوری طرح سے حصہ لیں گے۔

اس کے بعد دعا ہوئی۔ صدر محترم نے نماز عصر کے بعد ایک پارٹی میں بھی شرکت کی۔ جو کہ میاں محمد عثمان صاحب مرحوم کی کوشش ہی تھی۔

(قائد مجلس خدام الاحمدیہ لائیسپور)

ایک ضروری اطلاع

محلہ پنجتہ باغ و نبالہ شہر کے احمدی احباب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کوڑے کھانہ کی جو رقم مبلغ ۱۸۳۱ روپیہ چندہ بلو دانت میرے پاس جمع تھی بعض وجوہات کے سبب انھیں ایک ماہ میں ادا نہیں کر سکا تھا۔ اب ان احباب کی طرف سے وہ رقم میں نے مسجد زیرو کی تعمیر کے لئے حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظہر انصاری کی خدمت میں بھیج دیا ہے۔

مخبر احمد صاحب مظہر انصاری کی خدمت میں بھیج دیا ہے۔

لاہور میں رسالہ تشہید الاذیان

لاہور میں رسالہ تشہید الاذیان کی پہلی بنام میاں صاحب عطاء الرحمن ایک نیشنل کھولی گئی ہے۔

احباب ان سے تعداد کر کے رسالہ کی خریداری فرمائیں۔ (فیچر رسالہ تشہید الاذیان روپہ)

دعائے مغفرت

خاک رکے نایا زاد بھائی جو پوری غلام خیل صاحب ابن سید پوری محمد بن صاحب سچے سچے شہید صلیع ہوا، دستِ درخشاں کے بعد مورخ ۲۱ ۱۲ ۱۳۲۱ اپریل کی درسیاتی شبِ ردت کے پہلے اچھے خصلت مند ہسپتال روپہ میں انتقال کر گئے۔ پانچ کفن بچے اچھا لوگ اور ایک لڑکی) اور ایک غمزدہ بیوی مرحوم کی یادگار ہیں۔

احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے مرحوم بھائی کی مغفرت فرمائے اور ان کے پیمانہ نیکان کا خود کفیل اور ہر طرح آ

۴ سے صاحبی دناہر ہو۔ آمین۔ (نذیر احمد خاتم چنگ ۱۳۱۱۔ ضلع بہاولنگر) حال گنیشیاں۔ برہاستہ بدو علی خلیفہ کوٹا

دعا تہ فہرست مجاہدین تحریک جدید سال ۲۹

۶-۲۲	میر تقی رحمت نانی صاحب	۶۰-۷۰	میر محمد اختر صاحب کھنڈہ ضلع جہلم
	محمد داؤد اللہ شہر قریب	۵۰-۵۰	خوشنید بیگ صاحب
۶-۲۳	امیر بیگ صاحب ایلمہاٹہ محلہ علیا	۵۰-۵۰	مفتی بیگ صاحب
۶-۲۴	سعید بیگ صاحب آفتاب احمد صاحب	۵۱-۵۱	میرزا صفدر جنگ بھلاؤں قادیان صدر روڈ
۶-۲۵	عائشہ صدیقہ صاحبہ اہل سنت	۳۵-۳۵	ابلیہ صاحبہ خود
۶-۲۶	احمد اسلام صاحب امیر	۳۵-۳۵	والدہ صاحبہ
۶-۲۷	محمد احمد صاحب	۳۶-۳۶	بچکان خود منورا احمد بشیر احمد مظفر
۶-۲۸	عظیم بیگ صاحب ایلمہاٹہ محلہ علیا	۳۶-۳۶	نارہ۔ نصیرہ منصورہ
۶-۲۹	عائشہ بیگ صاحب ایلمہاٹہ محلہ علیا	۳۶-۳۶	ایل وصال چوہدری فرخ الدین صاحب
۶-۳۰	محمد چوہدری لاکھنوی صاحب	۳۶-۳۶	چنگ لائیسپور
۶-۳۱	محمد سرور بیگ صاحب خیر ماہی صاحب	۳۶-۳۶	محمد چوہدری بشیر احمد ضلع جہلم
۶-۳۲	سعید صاحب بیگ صاحب	۳۶-۳۶	دوست امین صاحب
۶-۳۳	دارالرحمت شہر قریب	۳۶-۳۶	مولانا صاحب
۶-۳۴	اکبری خان صاحب رحیم الدین دہلی	۳۶-۳۶	ابلیہ صاحبہ محمد بخش صاحب
۶-۳۵	مؤید صاحب خان صاحب گنگا پوری	۳۶-۳۶	ذہیب صاحبہ
۶-۳۶	سعید صاحب بیگ صاحب ایلمہاٹہ محلہ علیا	۳۶-۳۶	فصل بی بی صاحبہ
۶-۳۷	غزنیہ بیگ صاحبہ ایلمہاٹہ محلہ علیا	۳۶-۳۶	طالعہ بی بی صاحبہ
۶-۳۸	دولت بی بی صاحبہ محلہ علیا	۳۶-۳۶	مولانا محمد شریف صاحبہ
۶-۳۹	برکت بی بی صاحبہ ایلمہاٹہ محلہ علیا	۳۶-۳۶	سلام محمد صاحبہ
۶-۴۰	خورشید عصمت صاحبہ ایلمہاٹہ	۳۶-۳۶	فرخ محمد خاں صاحبہ
۶-۴۱	محمد رفیع صاحب	۳۶-۳۶	مولانا رحمت بی بی صاحبہ
۶-۴۲	صخر افراط صاحبہ	۳۶-۳۶	رشتہاں دختر عبدالکرم صاحبہ
۶-۴۳	بنت فاضل الدین صاحبہ اور سیر	۳۶-۳۶	محمد بشیر احمد صاحبہ سلطان احمد صاحب
۶-۴۴	عالم بی بی صاحبہ والدہ	۳۶-۳۶	میرزا امیر بیگ صاحبہ لائیسپور
۶-۴۵	محمد شریف صاحب	۳۶-۳۶	مولانا چوہدری عبدالرحمن صاحبہ
۶-۴۶	سعید صاحب بیگ صاحب ایلمہاٹہ محلہ علیا	۳۶-۳۶	سلام رسول صاحبہ
۶-۴۷	(دو کسب المسال تحریک جدید)	۳۶-۳۶	نواب الدین صاحبہ

امراء ضلع فوری طور پر متوجہ ہوں

جاہ و عہد احمدیہ میں طلباء کی تعداد کو بڑھانے کے لئے مجلس امداد میں تجویز پاس ہوئی تھی کہ ہر ضلع کی جماعت ۲۵۰ چندہ دہندگان پر کم از کم ایک میٹرک پاس طالب علم جامعہ میں برائے تعلیم بھجوائے۔ اسی طرح اس سال بھی مجلس امداد کے موقع پر نائندگان کو اس طرف توجہ دلائی گئی تھی۔ اب جب کہ میٹرک کا امتحان ختم ہوا ہے۔ امراء ضلع کو توجہ دلائی جاتی ہے کہ میٹرک پاس طلباء کو زندگی و تقاضا کو درجہ اولیٰ میں برائے تعلیم بھجوائیں اور اگر کوئی بیوٹ طلبہ بھی زندگی و تقاضا کو درجہ اولیٰ میں برائے تعلیم بھجوائیں۔

یہ بھی کوشش کریں کہ ایسے خوشحال دوست اپنے بچوں کو پیش کریں جو اپنے خرچ پر جامعہ احمدیہ میں تعلیم دلا سکیں۔ بچے نیک اور ہونہار ہوں۔ تاکہ وہ خوب محنت کر سکیں اور پھر خدا تعالیٰ کے فضل سے وہ اچھے مبلغ بن سکیں۔

(دو کسب تعلیم تحریک جدید روڈ ضلع جہلم)

درخواست ہائے دعا

۱۔ ہمارے مولانا عبدالقیوم صاحب آف نیل گنڈی صاحب نے جات مال محمد صاحب احمدیہ لاہور کو عہدہ بندہ ہم سے معذرت سے لکھ کر کہہ سے بیمار ہیں۔ بزرگان سلسلہ و احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل و جاہل صحت عطا فرمائے۔

۲۔ میرزا باجی صاحب کی صحت کچھ خراب ہے ان کی صحت کے لئے احباب جماعت و درویشان قادیان سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ میری باجی صاحبہ کو کامل و جاہل صحت عطا فرمائے۔

نمبر دو صحت جو پوری فیض احمد صاحب قصبہ کوٹا کو کسب تعلیم بھجوائیں

